Pokyny upravujúce podmienky prevádzky a vnútorného režimu školy, školského klubu  a stravovania od 1. júna  2020

Škola bude mať prevádzku od 7.30 hod. do 16.00 hod.  / školské vyučovanie + školský klub detí /.

Vstup do budovy školy bude hlavným vchodom  ako doteraz. Vstup do budovy školy na školské vyučovanie bude možný v čase 7.30 hod. až 8.00 hod., vo výnimočných prípadoch škola bude tolerovať príchod dieťaťa do 8.30 hod.
Prvý deň pri vstupe do budovy školy žiak odovzdá vyhlásenie o bezinfekčnosti /tlačivo na stránke školy, alebo bolo doručené do školy/, bez tohto vyhlásenia nebude možné, aby sa žiak zúčastnil vyučovania !  
Vstup rodičov do budovy školy nebude možný!
Žiakovi bude každý deň pri nástupe do školy odmeraná teplota a dezinfikované ruky, v prípade, že žiakovi bude nameraná zvýšená teplota, bude  žiak  umiestnený  do  osobitnej  triedy  /izolačky/  a budú  bezodkladne  kontaktovaní  zákonní zástupcovia na prevzatie žiaka.

V prípade, že u dieťaťa resp. v rodine dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie COVID-19, zákonný zástupca bezodkladne informuje vyučujúceho a riaditeľa školy. Povinnosťou zákonného zástupcu je  tiež  bezodkladné  nahlásenie  karantény,  ak  bola  dieťaťu  nariadená  lekárom  alebo  príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené.

V prípade, že žiak bude chýbať tri dni v škole, opätovne prinesie vyhlásenie o bezinfekčnosti. Žiak si prinesie každý deň do školy dve rúška a balík hygienických vreckoviek.

Vyučovanie bude prebiehať podľa upraveného rozvrhu hodín –  všetky ročníky 4 hodiny denne

Žiaci nosia rúška len v spoločných priestoroch (chodba, šatňa, WC, školský dvor.. .)

V triede rúška nemusia nosiť.

ŠKOLSKÝ KLUB 

bude od 11.45 do 16.00 hod. Vyzdvihnutie dieťaťa z družiny bude možné len z priestorov vchodu do školy. Zákonný zástupca zazvoní na zvonček ohlási príslušnú vychovávateľku. V prípade, že dieťa môže chodiť zo školy samo, treba to nahlásiť triednej učiteľke a vychovávateľke pri nástupe do školy. 
Vstup rodičov do budovy školy nebude možný!
Žiaci, ktorých rodičia nesúhlasili s dochádzkou do školy budú vzdelávaní dištančne, ako doteraz prostredníctvom svojich triednych učiteľov. 
STRAVOVANIE 

Žiaci, ktorí sú prihlásení na stravovanie v ZŠ Štúrova budú mať zabezpečenú  stravu v zmysle usmernenia  regionálneho úradu verejného zdravotníctva a ministerstva školstva.
Žiaci si prinesú z domu príbor a obed im bude podávaný v jednorazových boxoch.  
Stravovanie bude prebiehať priamo v triede, kde budú deti s učiteľkou zaradené na celý mesiac jún v čase od 11.30 hod- 12.00 hod.  
V prípade ďalších zmien a usmernení zo strany nadriadených orgánov Vás budeme aktuálne informovať o podniknutých krokoch a opatreniach.
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