Procedura postepowania z uczniem, u którego stwierdzono objawy, które mogą sugerować zakażenie COVID 19
● W szkole jest wydzielone pomieszczenie, które pełni funkcję izolatki. Pomieszczenie to jest co najmniej dwa razy dziennie dezynfekowane.
● Jeśli pracownik szkoły zauważy u ucznia niepokojące objawy, które mogą sugerować zakażenie COVID 19, izoluje go w odrębnym pomieszczeniu.
● Uczeń do czasu przybycia rodziców pozostaje pod opieką pracownika szkoły zabezpieczonego w środki ochrony osobistej. Pozostali uczniowie z klasy pod opieką innego pracownika natychmiast myją ręce i przechodzą w miarę możliwości do innego zdezynfekowanego pomieszczenia lub na zewnątrz -  na szkolne boiska. W tym czasie sala jest dezynfekowana i wietrzona.
● Pracownik szkoły niezwłocznie powiadamia rodziców ucznia o izolacji i  konieczności pilnego odebrania dziecka ze szkoły.
[bookmark: _GoBack]● Opiekun odbierający dziecko nie wchodzi na teren szkoły, dzwoni domofonem i informuje o gotowości odebrania dziecka. Pracownik szkoły identyfikuje rodzica i informuje, że dziecko czeka w izolatce znajdującej się obok wejścia do szkoły od strony boiska. Rodzic potwierdza przejecie opieki nad dzieckiem. Podczas przekazywania dziecka rodzic musi mieć zasłonięte usta i nos.
● Po odebraniu dziecka pracownik dezynfekuje rękawiczki, następnie zgodnie z instrukcją zdejmuje środki ochronne.
● Izolatka, w której przebywało dziecko, jest odkażana.
● Dyrektor szkoły informuje najbliższą stację sanitarno-epidemiologiczną o pojawieniu się ucznia z objawami, które mogą sugerować zakażenie COVID 19 i czeka na instrukcje – dalej postępuje zgodnie z nimi.
● Następnie dyrektor zawiadamia organ prowadzący i sporządza notatkę służbową z zajścia i umieszcza ją w dokumentacji szkoły.

