Zajęcia zdalne – język polski – część 13
Klasa 6

22.06.2020

Temat: Człowiek i natura. Walka z plastikiem

Przeczytaj wiersz „Czereśnie” Juliana Tuwima (podręcznik s. 318), zastanów się, jaka sytuacja została przedstawiona w wierszu. Podaj epitety, wskaż uosobienia. O jakim nastawieniu do przyrody świadczy postawa podmiotu lirycznego?

Przeczytaj tekst „Tony śmieci zalegają w oceanach” (podręcznik s. 321), a następnie spróbuj odpowiedzieć na pytanie: Jak ograniczyć ilość śmieci w każdym gospodarstwie domowym?
23.06.2020

Temat: Jak poprawnie używać średnika?

Zapoznaj się z zasadami stosowania średnika – „Nowa wiadomość” podręcznik s. 319. Zapisz w zeszycie temat, a następnie wykonaj zadanie 3 ze strony 320 (podręcznik). W celu utrwalenia wiadomości na temat znaków interpunkcyjnych w zeszycie ćwiczeń wykonaj zadania 1 i 3 ze strony 113.
24.06.2020

Temat: Powtórzenie wiadomości – rozdział „Spotkania z naturą”

Przypomnij sobie zagadnienia: spółgłoski miękkie i twarde, dźwięczne i bezdźwięczne, ustne i nosowe, zasady akcentowania i intonacji, zasady używania średnika, pisownię wyrazów z rz, ż, ch, h, ó, u, zasady pisania listu oficjalnego, jakie wyróżniamy odmiany polszczyzny, czym jest etykieta językowa.

Dla chętnych: zeszyt ćwiczeń s. 71.

25.06.2020

Temat: Podsumowanie wiadomości

Przeczytaj tekst „Białowieski Park Narodowy” (podręcznik s. 325). Odpowiedz na pytania znajdujące się pod tekstem (pytania 1-8).

