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                      Učňovské, stredné a vysoké školstvo

Stredná škola je výchovno-vzdelávacie zariadenie, ktoré poskytuje všeobecné a odborné vzdelanie s ucelenou sústavou potrebných vedomostí, spôsobilostí a zručností.
Patria sem:
Stredné odborné učilište (SOU) je druh strednej školy na Slovensku. Poskytuje predovšetkým stredné vzdelanie ukončené záverečnou učňovskou skúškou. Dĺžka štúdia je  3 roky. Absolventi získavajú výučný list. Okrem prechodu do praxe umožňuje vzdelávací systém aj pokračovanie v dvojročnom nadstavbovom štúdiu ukončenom maturitnou skúškou pre žiakov, ktorí ukončili trojročný odbor. 
Stredná odborná škola je druh strednej školy na Slovensku. Poskytuje predovšetkým úplné stredné odborné vzdelanie ukončené maturitnou skúškou. Dĺžka štúdia je obyčajne 4 roky. 
Gymnázium je označenie pre stredné všeobecnovzdelávacie školy. Dĺžka štúdia je obyčajne 4 roky. Vzdelanie je ukončené maturitnou skúškou.
Vysoká škola je vzdelávacia a vedecká inštitúcia na výchovu najvyššie kvalifikovaných odborníkov. Slovenský zákon o vysokých školách ju definuje ako „vrcholnú vzdelávaciu, vedeckú a umeleckú ustanovizeň“. Môže sa deliť na fakulty. Ukončenie štúdia je štátnou skúškou a obhajobou záverečnej práce.

Úloha: 
1. Nakresli čím by si chcel byť (povolanie).



